



## 同行伙伴

民国时期南京市民看电影不乏去处。新街口的大华大戏院是南京最早建造的戏院之一,也是民国时期南京市规模最大、标准最高的一家戏院。与中央商场一样,大华大戏院始建于1935年,由美籍华人司徒英铨集资建造,建筑师杨廷宝设计。

在大华大戏院斜对面,有一座已经有82年历史的建筑——福昌饭店,它是上世纪30年代西方现代派建筑的代表作之一,也是民国时期南京最高的建筑之一。

福昌饭店当时安装有OTS手摇式电梯,是南京民国建筑中第一家使用电梯的饭店。

## 土豪伙伴

1935年7月竣工的交通银行南京分行大楼坐北朝南,许是海派建筑师设计的缘故,整座建筑如同西方古典主义的再现。门口有四根高达九米的爱奥尼亚式巨柱直抵二楼;大楼外部东西两侧各配有六根式样相同的檐柱。整个建筑以非凡的气势显示了雄厚的经济实力。

南京市邮局新街口支局线坐落在一栋颇具西式风格的建筑里,它的前身是民国时期的国货银行南京分行。

中国国货银行1934年开始营造南京分行大楼,由我国早期建筑设计师奚福泉设计,共有6层,地下室1层,在30年代可谓新街口第一高楼,风头一时无两。



# 他和他的的小伙伴们不忘初心,风雨兼程 中央商场80周年,天天向上

作为民族商业的先驱,中央商场历经80年风雨,如今也是正青春的“80后”。在中央商场80周年庆即将到来之际,回顾中央商场从初创到现在,记者发现,有不少与中央商场同时期发展起来的小伙伴一直与其风雨同舟,至今仍活跃在人们的生活中。今天,记者就带你一起回到过去的年代,重温那时的“华东第一商圈”。

现代快报记者 杨菁菁 见习记者 白相盼



## 同龄伙伴

“国际联欢社”在国民政府时期是各国驻华外交使团和中国外交界人士联络感情的场所。国际联欢社曾是伟人、名人和各国政要云集的地方,曾留下朱德、陈毅、马歇尔的足迹,还接待过宋庆龄、梅兰芳、郭沫若等名人。

国民大会堂就是这一时期建筑的代表之一,在施工过程中,按照建筑“要尽量采用中国固有之形式为最宜,而公署及公共建筑尤当尽量用之”原则,在檐口、门厅、窗格等处,都巧妙地运用了民族风格的装饰,显示出中西合璧的“新民族主义风格”。

## 中央商场呼吁感恩就该真实在

在这个气温渐逼零下的时节里,怕冷的蓝鲸人如何温暖过冬?正青春的“80后”——中央商场将在感恩节带给你满满的贴心温暖。本次感恩节活动以中央商场80周年的主题“感恩”为主旋律,呼吁感恩就该真实在!



究竟有哪些真实在?我们先睹为快。

**活动一:感恩全城5倍积分立兑。**11.26-11.29, VIP持卡购服饰类/男女鞋/化妆品,当日现金部分消费享5倍积分立兑,即付现每满20元(100积分)兑返3元感恩券。

**活动二:标杆品牌满千减百。**11.26-11.29, VIP购标杆品牌新品单票付现满1000元最高立减500元!参与品牌有米茵尔、雅莹、宗洋、爵士丹尼等。

**活动三:百万积分加赠!免费办金卡!激活休眠卡会员、新办卡会员(含APP新会员)加赠500积分、计入2015年度累计(限前2000名,领取地点:7楼VIP俱乐部)。**

**活动四:羊绒皮草专场特惠。**恩佐羊绒节299元/件起,皮皮狗大型惠卖270元起,米皇480元起,梦特娇580元起,恒源祥168元起。

## 商业动态

# 感恩节,见证商界的温暖行动

当双十一的诟病还在被吐槽的时候,“黑色星期五”又被提上日程。只是,这场欧美人的线下狂购盛宴,当下,电商也成了重要的参与者。当线上与实体被无数次“针锋对麦芒”式地争论之后,孰强孰弱不再重要,最终能给出答案的还是消费者。

今天,是西方的一个古老节日——感恩节,我们以这个话题去梳理商界的感恩之举。这里有老牌零售苏果第三代门店的消费升级体验,有好享购物爱心行走大凉山的公益之举,更有中国电信创业基地江苏基地对创客们的支持。

现代快报记者 刘德杰



好享购物温暖行动走进大凉山

## 公益

### 好享购物温暖行走大凉山

11月8日,好享购物温暖行动小分队联合社会爱心组织大象爱心公益行动,前往四川省大凉山彝族自治州送温暖。在为期7天的爱心活动中,温暖行动走进了当地近10所中小学,走访近30户彝族孩子家庭,给山区孩子上科学课,为大岩洞乡中心校的孩子送去400套帽子、围巾、手套,传递博爱之都南京的关爱。

参与本次公益活动的好享购物的爱心志愿者介绍,此次温暖行动不仅是一次爱心公益,也是

一次品质体验,学会了理解、接受、分享,了解了当地的风土人情,更被彝族同胞的淳朴热情以及好客的品质所温暖和感动。

此次好享购物温暖行动,旨在继承“好享购物品质生活”的经营理念,同样也是好享购物品质生活购物节的爱心延续。

值得关注的是,在好享购物品质生活购物展销会上筹得的义卖款以及公益产品,也随此次温暖行动被送到大凉山需要关爱的人手中。

## 合作

### 中国电信创业基地江苏基地落户栖霞区

昨天,中国电信创业基地江苏基地在南京栖霞区移动互联网基地正式揭牌。创新孵化基地是创新孵化体系的关键环节,为创业者提供全方位的创业服务,帮助创业者成就梦想。为实现移动互联网业务和体制的突破,中国电信决定构建创新孵化体系,发现并孵化好的移动互联网业务,培育中国电信在移动互联网领域新的业务增长点,营造创新孵化环境,培养移动互联网新军。

在揭牌仪式上,江苏省经信委副主任胡学同指出,创新创业已成

为我国经济社会发展的关键途径,江苏省经信委一直非常重视互联网创新创业,将全力支持江苏基地的筹建和运营,让更多的互联网应用能在江苏生根发芽,茁壮成长。

天翼创投总经理张颖华表示,中国电信近年来一直致力于将创新孵化作为重点工作。三年来,中国电信旗下的“天翼创投”和“中国电信创业基地”在互联网创业领域迅速树立起了较好口碑。

为何选择南京作为第一站,张颖华表示,南京作为历史文化名城,

聚集了大量人才、资金和产业链资源。在江苏省委省政府的高度重视下,尤其是在江苏省经信委的悉心指导下,江苏互联网经济得到快速发展,江苏已成为互联网创业者的乐园。栖霞区内的高校众多,有大量的创业人才,栖霞区移动互联网产业基地定位于南京移动互联网相关新型IT产业,自2013年底成立以来,一直着力发展基于互联网的软件开发、网络游戏、电子商务、金融支付等细分产业,推动全区移动互联网产业快速发展。

## 开业

### 苏果SG life有“颜”又有“品”

上周六,南京老牌零售苏果旗下第三代生活标超——亚东文苑SG life生活超市升级开业,以木、石为基础元素的门面设计可谓“颜值”颇高,主打生鲜食品且进口食品出样增多,辅以轻餐饮,可谓是有“颜”又有“品”。

据苏果相关负责人介绍,区别于1.0、2.0版本的生活超市,此次开业的SG life三代店主要面向有一定消费能力、年龄在25-40岁之间的年轻家庭。值得关注的是,门店增加了鲜花售卖、艺术墙等特色专区,诸如今日特价、促销活动、热点活动等活动板都做得很有调调。

记者了解到,亚东文苑SG life生活超市的SKU出样达到6500个,主打生鲜、食品,重点引进日韩、欧美、东南亚系列进口商品,以休闲食品、饼干、糖果、乳制品等为主的进口产品出样增多。此外,汇集了各地美食的“轻餐饮”成为店内最具格调的区域,还有面点区、烘焙区。此次开业的亚东文苑SG life生活超市还专设了“社区服务站”,据了解,苏果预计每年开出150家左右的新店,将发挥网点优势,发展线上线下互联,打通消费渠道和数字化支付渠道,借助互联网思维使实体店潜力进一步发挥。